Zestaw 5. Problemy UFL i ULS (opracowanie A. Żak)

1. W jakich miejscach należy zlokalizować fabryki aby zminimalizować całkowity koszt poniesionej inwestycji, jeśli 

a. jednostkowe koszty transportu z fabryki j do odbiorcy i są równe 
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b. jednorazowe koszty uruchomienia fabryk są równe 
[image: image2.wmf])
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c. całkowite zapotrzebowanie odbiorcy i  na towar przez czas trwania inwestycji  wynosi  
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d. zdolność produkcyjna żadnej fabryki nie przekracza 300.

2. Rozwiąż problem planowania produkcji pojedynczego asortymentu (ULS) na 12 miesięcy przy zapotrzebowaniu  
[image: image4.wmf])
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,  jednostkowych kosztach produkcji  
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, jednostkowych kosztach magazynowania 
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 oraz jednorazowych kosztach uruchomienia produkcji 
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. Przyjmuje się, że uruchomienie produkcji w danym miesiącu pociąga za sobą nieprzerwaną produkcję przez cały miesiąc. 

      A) Wprowadź zmienne:

xt – wielkość produkcji w okresie t
st – wielkość zapasów na koniec okresu t
yt – zmienne decyzyjne o uruchomieniu produkcji w okresie t

Rozwiązanie przedstaw w tabelce.

	Miesiące
	01   
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12

	Zapotrzebowanie
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Wielkość produkcji
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Rozwiąż zadanie 2 przy dodatkowym założeniu, że produkcja musi się odbyć w kilku początkowych miesiącach, a po zaprzestaniu nie może zostać już wznowiona. 

4. Jak zmieni się rozwiązanie poprzedniego zadania jeśli dopuścimy możliwość powstawania zaległości, przy czym jednostkowy koszt obsługi zaległości jest dany przez wektor 
[image: image8.wmf])
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.

	Miesiące
	01   
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12

	Zapotrzebowanie
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Wielkość produkcji
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. * Rozwiąż zadanie 4 przy dodatkowym założeniu, że produkcja może się odbywać wyłącznie w kilku kolejnych miesiącach, a po zaprzestaniu nie może zostać już wznowiona (Uwaga. Tym razem produkcja nie musi się rozpocząć od 1 miesiąca).
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